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Baréme : éléments de réponse
I. Compréhension de I'écrit. (13 points)
1. Narratif. 2 points
2. Titre : un bonbon dans la basse-cour 1 point
Auteur : Pierre de Laubier 1 point
sdzgNB Y [S&a [2y3a adzaSlt dzE 1 point
3. En relation avec le texte. 2 points
4. Parce qu'elles ne savaient pas de quoi s'agit-il. 2 points
5. Il s'agit d'un bonbon de couleur marbrée. 2 points
6. Les phrases du texte. 2 points
. Activités réflexives sur la langue. (20 points)
A. Lexique (3 points)
1. Accepter toute bonne réponse 1.5 points
2. Accepter toute bonne réponse 1.5 points
B. Grammaire (7 points)
3. Les poules étaient-elles excitées ? 1 point
4. Le. Toutes. 2 points
5. Celles. 1point
6. Mille deux cent quatre-vingts. Quatre-vingt-neuf. 1 point
7. Les poussins sont plus excités que les poules. 1 point
8. Dans la basse-cour il n'y a ni poussins ni poules. 1 point
C. Conjugaison (7 points)
9. Se rendent. 2 points
10. Toutes se sont démenées 2 points
11. Pourront. 2 points
12. Nourrissez. 1 point
D. Orthographe (3points)
13. Des journaux. Des carnavals. 1 point
14. Elles sont preés...Elles sont prétes a se jeter. 1 point
15. Leila dit qu'elle préfere...et toi quel livre... 1 point
[1l. Production d'écrit (7 points)
1. Les ouvriers vont récolter du nectar qui est un liquide sucré qui se trouve dans les
NHzOK S & X @ 2 points
2. Prendre en considération :
La présentation. 1 point
La cohésion et la cohérence. 3 points
La correction de la langue. 1 point.




